3apava D. Xoa kopons

LLlaxMaTHbIK KOPpONb XOAUT MO rOPU30OHTaNU, BEPTUKANU U AMAroHaNu,
HO TO/IbKO Ha 1 KNeTky. [laHbl ABEe pa3/INyHble KNETKU LaxXMaTHOWN
OOCKW, onpeaennTte, MOXEeT /i KOPOJib NMOMacTb C NepBOWN K/ETKU Ha

BTOPYO OAHNM XOAOM. if x1==x2 and yl==y2:

print ('no')

BxoaHble AaHHbIe |
elif abs(x1l-x2)<=1 and abs (yl-y2)<=1l:

[IfporpamMMa nosiydyaeT Ha BXOA4 4YeTbipe yncna ot 1 Ao 8 Kaxaoe,
3ajatoume HoMep ctonbua n HoMep CTPOKKU CHavana anas nepsou
KNeTKWU, NOTOM A1 BTOPOU KJIETKMW.

print ('yes')
else:

print ('no')

BbixoAaHble AaHHbIE
[lporpamma aoJsikHa BbiBeCTn YES, ecnn U3 nepBon KJIeTKU X040M
KOpPONs MOXXHO nonacTb BO BTOopyto nam NO B NpOTUBHOM ciydae.
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> vl = int (input())
o x2 = int (input ())
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BTopas Y 5 1f abs(x1l-x2)<=1 and abs(yl-y2)<=1 and not (x1l==x2 and yl==y2):
print ('yes')
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